
I. megoldás. Alkalmazzuk a teljes indukió módszerét. n = 1 esetén (1 + 2)(1 + 22) = 15 = 22
2

− 1.

Tegyük most fel, hogy

(1 + 2)(1 + 22) . . . (1 + 22
k

) = 22
k+1

− 1,

ekkor

(1 + 2)(1 + 22) . . . (1 + 22
k

)(1 + 22
k+1

) =

= (22
k+1

− 1)(22
k+1

+ 1) = 22
k+2

− 1,

vagyis állításunkat igazoltuk.
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II. megoldás. a2 − b2 = (a+ b)(a− b) azonosság alapján:

22
n+1

− 1 = (22
n

+ 1)(22
n

− 1) = (22
n

+ 1) = (22
n

+ 1)(22
n−1

+ 1)(22
n−1

− 1) =

= (22
n

+ 1)(22
n−1

+ 1) . . . (22 + 1)(2 + 1).
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